

再现经典

大型音乐舞蹈史诗《东方红》 下周南京开演, 规模大、阵容强、亮点多, 引发市民抢票潮



头戏

“麻花”王宁常远组合 退出羊年春晚

近三年在春晚舞台大展拳脚的“开心麻花”团队, 在羊年春晚的路上走得似乎不太顺畅。此前有传闻, “郝建”沈腾意欲退出春晚。而记者核实, 沈腾确实面临剧本难题。由于剧本迟迟未能出炉, 他已经错过了一审的时机。

而昨日, 记者又再度获悉, 王宁、常远、艾伦已经宣布不再参加此次春晚。而就在去年, 他们连续冲击春晚, 却在四审中惨遭淘汰。此番, 王宁、常远和艾伦的退出, 想必也会给沈腾带来很大的心理压力。此外, 记者获悉, 黄宏的御用编剧一直驻守在位于北京五棵松的央视影视之家内, 这似乎是一个信号——黄宏或会在羊年央视春晚晚上复出。 辽沈

由现代快报主办的大型音乐舞蹈史诗《东方红》将于本月14日、15日登陆南京保利大剧院, 连演两天。记者了解到, 此次《东方红》来宁演出, 不仅规模大、阵容强, 而且亮点非常多。所以自从消息公布以来, 就引发了市民纷纷抢票。

现代快报记者 刘磊

规模大

首演3000人排演, 此次来宁阵容数百人

大型音乐舞蹈史诗《东方红》绝对是高规格的史诗巨制。1964年, 为庆祝国庆15周年, 在周恩来总理、陈毅副总理等中央有关领导的直接支持下, 成立了以周扬为首的大型歌舞领导小组, 将已成形的大型音乐舞蹈史诗定名为《东方红》。

记者了解到, 《东方红》可以说是凝结了众多老一辈音乐家、歌唱家、舞蹈家等艺术大家的集体智慧。据悉, 当年在创作过程中, 北京、上海和中国人民解放军等七十

多个单位的音乐舞蹈工作者、诗人、作曲家、舞台美术工作者, 以及工人、学生、少先队业余合唱团等众多单位和个人参与其中, 首次排演的时候有3000多人。

此次来宁演出, 《东方红》的阵容依然很庞大。据悉, 此次演出单位是北京歌舞剧院、中国音乐家协会爱乐乐团合唱团, 他们分别出动了近百人的队伍。如此规模的团队, 将会在南京带给观众非常震撼的群舞、合唱表演。

阵容强

新老艺术家齐亮相, 堪称当下最强阵容

大型音乐舞蹈史诗《东方红》不仅仅是一部辉煌的中国革命音乐舞蹈史诗, 更是一部凝聚了中国最具权威的著名词曲作家智慧的经典巨作。它荟萃了中国优秀艺术家的心血。记者了解到, 此次《东方红》来宁演出, 演出单位北京歌舞剧院、中国音乐家协会爱乐乐团合唱团将组建高规格的阵容。

记者了解到, 此次来宁演出《东方红》, 不论是演唱、朗诵、指挥等环节, 还是幕后的导演团队都堪称当下最强阵容。其中, 年近80岁的著名朗诵艺术家冯福生, 以及著名表演艺术家朱琳将共同负责

朗诵部分; 刘秉义、邓玉华、王静、程志、陈苏威、老泥车男声四重唱组、阿金达娃等著名艺术家都将为现场观众倾情献唱; 而总导演冯秋生不仅要负责幕后工作, 还要登台担任指挥工作……其他像舞蹈总监申战利, 舞蹈编导年妮、杨慧、杨潇潇等, 都是圈内响当当的代表人物。

总导演冯秋生在接受记者采访时表示, 这次来宁演出的队伍, 不仅有当年参与首演的老艺术家, 也有现在活跃在一线的年轻一辈演员, 这样的新老搭配, 肯定会给观众带来全新的感觉。



《东方红》剧照 资料图片

亮点多

《人民解放军占领南京》最接地气

记者了解到, 大型音乐舞蹈史诗《东方红》全场共有30多首经典曲目, 《十送红军》《南泥湾》《延安颂》《保卫黄河》《团结就是力量》《我们是共产主义接班人》等, 都是影响几代人的经典曲目。不过更让人惊喜的是, 这次来宁演出中, 歌舞《人民解放军占领南京》可谓最接地气。因为这个曲目就是江苏的百万雄师过大江解放南京的故事。之前在接受记者采访时, 总导演冯秋生就透露, 为了让这个最接地气的曲目排演好, 团队的所有人员都

非常努力, 相信在现场肯定会给南京市民带来震撼的效果。

除了这最为接地气的曲目外, 南京观众还可以非常有耳福地听到以《中国梦》作为终曲的表演。据悉, 在诞生50年时间里, 《东方红》也经历了一些再创造, 以往演出是以《我们是共产主义接班人》作为终曲。但是现在加入了《春天的故事》和《中国梦》。以《中国梦》作为终曲, 还是第一次在大型公开演出中呈现。

票务预约咨询可拨打热线

自从大型音乐舞蹈史诗《东方红》将来宁表演的消息公布后, 现代快报编辑部就接到了许多读者打来的热线电话, 他们对演出表示了极大的热情。如果你对大型音乐舞蹈史诗《东方红》有兴趣, 可拨打025-84783658进行相关咨询, 并且可以提前预约票务。

10对“非诚勿扰” 回娘家引孟非感慨

从2010到2015, 江苏卫视品牌节目《非诚勿扰》已经开播五年了, 据不完全统计, 迄今为止在《非诚勿扰》舞台结缘、恋爱直至结婚的新人总共有148对。记者了解到, 值五岁生日之际, 《非诚勿扰》本周特地推出了“五周年庆特别节目”, 并邀请了10对最具代表性的“非诚勿扰”组团“回娘家”。

据悉, 节目中看着幸福的一对对, 孟非忍不住触景生情, “等你们的宝宝长大, 我可就真的成了孟爷爷了。希望那时《非诚勿扰》还在, 他们就真的可以来找孟爷爷相亲了!” 而见证这一感人场面的黄磊也忍不住连连惊呼, “这一场节目做得太满足了、太过瘾了、太有幸福感了, 五周年真是神奇的一天! 这么多美好的瞬间总会让人分享到一种特别的喜悦。我来的时间不长, 刚好赶上五周年, 很幸运。如果可以, 我愿意在《非诚勿扰》呆到十周年!” 现代快报记者 刘磊

经济新常态 江苏再出发

主办单位



'2015发展高峰论坛 暨“创新转型”江苏企业巡礼

/著名专家解读 新常态下的新机遇 /著名企业家演讲 风口上如何腾飞
/政商领袖互动 新常态下如何把握新机遇

主题演讲嘉宾

向松祚 著名宏观经济学家, 现任中国农业银行首席经济学家

刘奇洪 经济学博士, 中国民营经济研究会, 中国小微企业研究中心专职研究员

主办 现代快报

峰会时间 1月21日 (周三) 14:00

地点 南京市环陵路18号紫金山庄会议中心 紫金厅

欢迎来电来询
025-84783321



扫一扫快报云亦可资源